

# RATIFICADO AYER TRATADO DE PAZ

—Página 5—

## Asesinado ayer líder sindical

—Página 4—



### JUNTA RATIFICA TRATADO GENERAL DE PAZ

En el Salón de Honor de Casa Presidencial se ratificó anoche el Tratado General de Paz suscrito con la hermana República de Honduras el pasado 30 de octubre en Lima, Perú. Durante la ceremonia en su discurso oficial, el Cnel. Adolfo Arnoldo Majano, manifestó que la garantía que este

Tratado tiene, son los nexos profundos y las raíces de familiaridad que existen entre ambos países. En la ceremonia estuvieron presentes Magistrados, Cuerpo Diplomático y numerosos invitados especiales. Los miembros de la Junta al momento de ratificar el documento.